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90χρονος κάνει 17 χιλιόμετρα με το ποδήλατο 
κάθε μέρα για να δει τη γυναίκα του -H viral 
ιστορία αγάπης [βίντεο]
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Πολυμέσα - Multimedia

Ο Πίτερ Μπούρκχαρντ, ένας λάτρης του ποδηλάτου από το Άπελντορν της 
Ολλανδίας, μας δείχνει τι πάει να πει πραγματική αφοσίωση!

Σύμφωνα με την ιστοσελίδα mymodernmet, o 90χρονος Πίτερ διανύει καθημερινά 
17 χιλιόμετρα με το ποδήλατο, για να δει από κοντά τη γυναίκα του που 
φιλοξενείται σε οίκο ευγηρίας: «Όταν είσαι παντρεμένος 63 χρόνια, θέλεις να 
είσαι δίπλα στη σύντροφό σου!» φέρεται να δηλώνει ο ακούραστος σύζυγος.

Σύμφωνα με το σχετικό βιντεάκι που έγινε viral στο Reddit, ο Πίτερ κάνει διαδρομή 
μίας ώρας για να φτάσει στο ίδρυμα όπου στεγάζεται η γυναίκα του -
συμπληρώνοντας έτσι τουλάχιστον δύο ώρες ποδηλασίας κάθε μέρα!

Όταν τον ρωτάνε αν υπάρχουν μέρες που δεν την επισκέπτεται λόγο καιρού, ο 
Πίτερ απαντάει: «Φυσικά άμα οι καιρικές συνθήκες είναι επικίνδυνες δεν πηγαίνω. 
Αλλά αν απλώς κάνει κρύο; Τότε φοράω αυτό το μπουφάν του σκι (παλιά μου άρεσε 
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πολύ το σκι) και δε με πειράζει το κρύο. Και αν βρέχει, φοράω αδιάβροχο μπουφάν, 
ή παίρνω ταξί, ή με πηγαίνει ένας από τους γιούς μου. Οπότε πάντα θα φτάσω στη 
γυναίκα μου!» λέει ο Πίτερ με περηφάνια.

Δυστυχώς, η σύντροφός του Πίτερ πάσχει από άνοια, και συνεπώς δεν έχει ιδέα για 
την καθημερινή διαδρομή του. «Είναι εντελώς έξω από την εμπειρία της. Αλλά 
όταν επιστρέφω, παρατηρώ ότι κάθε τόσο με παίρνει μια ωραία αγκαλιά. Θέλω να 
τη βλέπω, να ακούω τη φωνή της. Μόλις μπαίνω στο ίδρυμα ξέρω αμέσως πού 
βρίσκεται. Δεν είναι πια ο ίδιος άνθρωπος με παλιά, αλλά την αγαπάω ακόμα».

Ακόμη κι αν ο Πίτερ ήθελε να οδηγήσει, το δίπλωμά του έχει λήξει -και δεν έχει 
αυτοκίνητο εδώ κι χρόνια. Αλλά δεν θεωρεί τη διαδρομή επικίνδυνη, οπότε δε 
σκοπεύει να σταματήσει σύντομα: «Κανείς δεν μπορεί να με σταματήσει!» 
Αναφωνεί.
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